



15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  -  24.05.2021

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2021. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 14ª. Sessão ordinária, do dia 17/05/2021. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

[bookmark: _GoBack]= PROJETO DE LEI N° 029/2021 –  Carina Patrícia Bach – Autoriza a criação a criação do Programa Banco de Ração no Município de Guaíra e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Educação, Saúde e Assistência e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.



= MENSAGEM N° 024/2021 – Executivo Municipal – Encaminha o Projeto de Lei n° 030/2021, que autoriza o 


= Ofícios Diversos 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 038/2021 – Sandro Sabino Borges – Indicam ao Executivo Municipal que através do setor competente da administração municipal, providenciem a instalação de placas de sinalização no intuito de alertar e orientar os condutores de veículos sobre a presença de pedestres e ciclistas entre as Avenidas Joaquim Dornelles Vargas e Marginal.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 039/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Indicam ao Executivo Municipal que sejam determinadas providências através do setor competente da administração municipal, para que viabilizem a construção de uma travessia elevada na Rua Ananias de Castro Lima.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 040/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da municipalidade sejam providenciados pontos de ônibus nas seguintes localidades: Avenida A e Rua Pedro Glonick Filho, Avenida Lindolfo Pedro Ames e Rua Francisco Athman, todas do Jardim Internacional, na Estrada da Faixinha (primeira aldeia), e Rua da Floresta, esquina com Rua Vale das Flores, Rua Emilia Fernandes Garicoix, esquina com Rua Boa Esperança – essas localizadas na Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 041/2021 – Sandro Sabino Borges e demais Vereadores – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente, seja analisada a possibilidade de implementação do “Programa de Recuperação Fiscal (REFIG)” no Município de Guaíra-Pr.
 = Defiro a presente indicação.

Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2021 – Executivo – Autoriza a aquisição de imóvel para implantação do novo Parque Industrial de Guaíra, e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 002/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

= PROJETO DE LEI N° 014/2021 – Vereadora Mirele Paula Cetto Leite – Altera o artigo 85 e acrescenta o Parágrafo único do artigo 32, os artigos 79-A, 79-B, 85-A, 85-B, 85-C e 85-D, todos da Lei Municipal n° 1.157/1999, e dá outras providências (lei denominada Política de Proteção Ambiental do Município de Guaíra).
= Em discussão o Projeto de Lei n° 014/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para  as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos  funcionários aqui presentes, internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 14ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  
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